



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

18 січня 2024 р.

Київ

№ 20

*Про внесення змін до наказу
ДСА України від 02.02.2023 № 42*

Відповідно до пункту 22 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18, з урахуванням листа Служби судової охорони від 20.12.2023 № 30/01.30-01.1-2319,

НАКАЗУЮ:

1. Виключити зі складу адміністраторів Сас Тетяну Григорівну, провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, майора Служби судової охорони.

2. Пункт 3 наказу Державної судової адміністрації України від 02.02.2023 № 42 "Про затвердження складу комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Вінницькій області", викласти у новій редакції:

"3. Визначити адміністратором комісії Поліщук Марину Михайлівну, заступника начальника відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, підполковника Служби судової охорони. У разі її тимчасової відсутності (хвороба, відпустка, відрядження тощо) адміністратором визначити Кондратюк Ірину Дмитрівну, провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області, лейтенанта Служби судової охорони.

3. Відділу документального забезпечення та контролю забезпечити надсилання копії цього наказу до центрального органу управління Служби судової охорони та Територіального управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області.

4. Управлінню забезпечення діяльності керівництва Державної судової адміністрації України оприлюднити цей наказ на офіційному вебсайті Державної судової адміністрації України в розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше".

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника Територіального управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області.

Т. в. о. Голови

/підпис/

Максим ПАМПУРА